



Следователи устанавливают обстоятельства гибели трех человек при пожаре в Шилове



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области проводится доследственная проверка по факту гибели людей при пожаре.

18 марта 2024 года при тушении пожара в квартире одного из домов по ул. Мира р.п. Шилова обнаружены тела трех человек. Личности погибших установлены – это хозяин квартиры, 1960 года рождения и два его брата, 1960 и 1963 годов рождения.

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы. Предварительная причина возгорания – непотушенная сигарета.

Следственное управление обращает внимание жителей региона на необходимость соблюдения мер пожарной безопасности.



Во многих случаях причиной гибели людей явилась небрежность или невнимательность. Пожары возникают в жилых домах и квартирах и по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по телефону службы спасения «112» со всех мобильных операторов, звонок бесплатный. Номер «112» набирается с мобильного телефона даже при отсутствии SIM-карты.

ПОМНИТЕ! Безусловное выполнение противопожарных мероприятий значительно уменьшает риск пожара в вашем доме.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1869070>